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_ KATI CISIMLER TEST-4

E P D Yandaki klipte
M - M, N ve P buiunduidar:
. 4 aynilanin orta nokialan
A m(ﬁﬂ} -
A N B
]

Yukarwdak! verllera gdre, m{PMM) = « kag derecedir?
A}150  Bj135 )20  D)100  E)80
p iP, ABCD} kare

dik piramittir.
[PC| = 13 cm
3 |AB| = $0 cm
' |
A 10 B

Yukandaki verllera giire kare dik piramidin yanal
alam kag cm? dir?

A) 180 B) 200 C} 240 D} 280 E} 280

Yan ylzeylarl taban dizieml lle 45° Ik agl yapan

d0zglin kare plramidin haemi 36 cm? ise, by taban -
ayntinin uzunjugy kag om dir?

A} 2 ma Cj4 D& E} 9

Bir dik koni taban yGzeyine paralsl bir diiziem ile tam or-
tasindan kasiliyor.

Taban ylzeylerinin alanlan aram kagte?

1 1 1 1
A) 2 B) Gy 3 D% Bls

EES

5. Kenar uzuniukian & om ve 3 cm olan dikdértgenin
uzin kenan strafinda Kivrimesryia eide adlisn bory
silindirin yarigap kag cm dir?

3 3 9 6 9
A) = B) < Cy= o2 g2
! 2n ) b ) 2r 4 n } 4
6. A ABC dik begen
[AB] L [BC]
JAB| = 8YS em
6/ (BC| = 3v5 cm
8 3
ABC dik Gggeninin AC kenan atrafinda d8ndiniime-
sl He elde odlleh clsmin haeml kag cm? Hir?
A) 180x B) 200 C) 210x
D} 220x E) 240x
7. O yarim k{renin
markez
IOB} = 6 om
Yukandaki verllere gdre, yanim kdrenin heemi Kag
cm? tlr?
Al 1d4x B) 156x C) 164x
D) 172n E} 180x
8. 10,4 =2r
OB = ¢

Yukaridaki gakilds tabaha parale! olarak kasllen koni
igina yetlegtirllon koninin hacminin, keslk koninin
hacmine orani kagtr? .

1 D]l
B

1 1 1
Ab - L Ll
}2 B}d- C'_I? E}Q
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10.

1.

12,

13.

A2

Sekiklaki dik sllindirde ©
ve O, taban dai!e!aﬂnin
markezleridir.

Bu silindir Igine yeresgtirian ikl dik kenlnin toplam
hacminln, konilerte silindir erasinda kalan bogludun
hacmine arani kagin?

i

1 3
— c)1 = E)3
B3 ) O )

Cap 10 cm clan kiranin igine yDksekiii 9 cm olan dik
bir koni yerlegliriliyor.

Koninln haczmi kag om® the?

A) 18r Bl 21x Cya7n 0 30 E) Bix
E o
oy
L"-
F H 'H__\K
'; - Y
L
[FTTE
A ' B

Yukaridakl kilp Igindeki (AEC) {icgeninin cevresi
18 em olduguna gire, kiipin alan: kag em? dir?

A) b4 B} 72 €190 & 108 E} 128

Blr kare dlk plramidin herhangi bir dilzlamle arake-
sit kimesi agagdakiierden hangisl olamaz’?

B} Kare
E) Alhigen

A) izhenar Oggen
D) Baggsn

C) Yamuk

Yanal atar 8m ¢m? ve tim atam 10x em? olan silinti-
rin yilksekiigi kag ¢cm dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) &

14.

15.

16.

17.

YANITLAR
1-E 2-C 3-D 4-B 5-B 6-A 7-A 8-C 9-B 10-C 11-D 12-E 13-D 14-B 15-C 16-B 17-C

ABCD dazgan dortyuzli
[AH] L [DE}

A(AHD) = 42 ¢m? Ise, olizglin ddtylziinin alan kag
em? dir?

o

B) &¥3 3 D} 4¥3 E)6

Ald

Yiksekllklorl va yanal alantarl sayica birbirine egit
olan dik silindir e kare dlk prizmanin hacimier
oram keghir?

B
b1

A}E c}i D;i E}G_
T L .

Yukardaki ABCTEDKF birim kilpinde ohlmgturulan

{BCT) tabanl, {K, BCT) Uggen pltramidinin hacmi kag
om? tiir? '

1 1 1 1 3
ny o omg Oy Oy By

Yangap: r ve yOksekligi h olan kit koni sivi ile doludur.

Bu sivi yengap r olan bir sllindir lgine bogaltiirsa
siwnm yiksekliginin h cinsinden deder agafidakl-
larden hangisidir?

h h 2h h
An  BY oz pF  Bg



